9/2013. (V.3.) 6nkormanyzati rendelet 3. melléklete

PALYAZAT
Szocidlis bérlakis bérleti jog elnyerésére

Palyazé adatai:

NV oeeeieeeeeeeereecseeessetrsesssteesssssssassssseserssseerssnessonsnssasanessstssessnenesasnnessssnesssbastsssesseseessansesossansassntsossrntssssans
Y A 1) TR V<3 4 Rt
Sziil hely, id0: .......ovnvinieiiiii
R YO0 1 1 1 L PR

MiGta Gl HETEDNUEN: .......ovviiiniririttiriieeiieererarreaiveaneeroresssnnseaaesssssssssnsesrannsorsasssnsssaneesssanes
**Milyen komfortfokozati lakisban éI:

Osszkomfortos, komfortos, félkomfortos, komfort nélkiili, sziikséglakas, nem lakasnak mindsiild helyiség,
szocialis intézmény

**Milyen minéségben lakik a lakasban:
Albérlé, bérlakasban csaladtag, magantulajdonu lakasban csaladtag, csalddi hazban csaladtag, egyéb

A lakas osszteriilete: .........m2, életvitelszeriien ............. cevesscnne 6 €l a lakdsban.
A palyazora és a vele egyiitt koltozokre ....c.cocoveveeee m2 onallé lakrész jut.
_Egyiittkoltozok adatai:
Név Sziil. hely, ido Anyja neve Csaladi Havi netto
(sziiletési név) kapcsolat jovedelem

(A havi nettd jévedelem esetén az err§l sz616 jévedelemigazolast mellékelni kell)

Vagyoni helyzet:
Ingatlanvagyon megnevezése:...............ovvvveurnernnninninnennes e s
Helye: .....ccovvvininnnnn. Helyrajzi szama: .............cccoeunenen. Ertéke: ...oovvniniviiniiiiiniiiiiniinnns

A szokisos életsziikségleti és berendezési targyakon feliili jelentdsebb ingé vagyon megnevezése:
Ertéke: .....coovvninviiinininnn.
GépKocsi tHpusa: ..........ooiiiiiiiiiiii Evjrata: .........ocoovveiiiiiiinnninnennee.

ErtEKe: ..vvvveeeeveivnevneneivniieinieeens
(Forgalmi engedélyt a kérelemhez csatolni kell)

Biintetjogi felelssségem teljes tudataban kijelentem, hogy a fenti adatok a valésagnak megfelelnek.
Hozzajarulok személyes adataim kezeléséhez.
Hozzajarulok adataim (név, lakcim) kozléséhez, amennyiben elnyerem a palyazatot.

Herend, 20........ €Veiierininenen, hénap..... nap

...........................................

* csatolni kell a személyi igazolvdnyt és lakcimigazolvdny mdsolatot
** g0 megfeleld rész alahuzando



